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Kiszolgáltatnak ötszázmillió embert a sötét globalista törekvéseknek

 
 
Most, hogy a fékezhetetlen agyvelej? Gelencsér Ferenc is megmondta, a szankciók m?ködnek, érdemes
elgondolkodnunk ennek a m?ködésnek a lényegér?l. Nyilvánvaló ugyanis, hogy alapvet?en más a véleményünk
err?l is, mint a dollármilliókkal kitömött, idegen érdekeket szolgáló balliberális oldal pártkatonáinak és
propagandistáinak.

Utóbbiak egyenesen úgy tartják, hogy ?k tudják a tényeket, míg mi csak szankciózunk, a szakért?ké helyett az
emberek véleményére vagyunk kíváncsiak, már megint konzultációra akarjuk pazarolni a pénzt és az id?t, ahelyett,
hogy tudomásul vennénk azt, amit ?k már régen megmondtak: a szankciók igenis fájnak az oroszoknak, nekünk
meg nem is fájnak annyira.

 
 
Ezen a ponton illik tisztázni azt is, kik vagyunk mi, mert a tények önjelölt tudóinak is látnia kell azt a felháborodott
tüntetéssorozatot, ami az unió ostoba szankciós politikáját elutasítva végigsöpört Európán Brüsszelt?l Berlinen és
Prágán át Bécsig és Athénig. És ez még csak a kezdet. Vagyis nem lehet az agymosott fideszes birkák délel?tt
már részeg csoportocskáira sz?kíteni azon sokaságot, amelyik nem érez morális önelégültséget Putyin
megbüntetése közben, ha annak áraként összed?l minden körülötte, amiért évtizedekig dolgozott. Nyugodtan
állíthatjuk, hogy európai polgárok milliói dühösek rettenetesen azért, mert az ? szempontjaik, az ? sorsuk, az ?
jöv?jük egyáltalán nem fontosak a döntéshozóknak, csak Oroszország megleckéztetése.

Tételezzük föl, hogy a külföldr?l pénzelt balliberális pártocskák szakért?inek igaza van, és az agresszor ellen
kivetett, tizenegyezernél is több szankció mennyiségét érdemes még továbbiakkal növelni, hiszen csak id?
kérdése, és súlyuk alatt megroggyan majd az orosz medve, letérdel Putyin gazdasága, és eljön a szép új világ!  

Ebb?l is látszik, hogy a szankciós politika er?ltet?inek agyában meg sem fordul a béke feltételeinek gyors
megteremtése, fel sem merül az ukrán nép szenvedéseinek azonnali enyhítése, kompromisszumok keresésér?l
pedig végképp nem beszélhetünk. Az egész büntet?akció célja nem más, mint Putyin rendszerének a
megbuktatása és Oroszország tönkretétele. Így értik ?k a szankciók m?ködését, alig várva, hogy borzalmas
következményekkel járó tervük valóra váljék.

Ezzel szemben mi – akiknek azt hazudták, hogy a szankciók következtében Putyin felhagy Ukrajna ötödének az
annektálásával, befejezi a különleges katonai m?veletnek becézett háborúját, és a felek tárgyalóasztalhoz ülnek
megvitatni azt a távolságot, amit ill? lenne betartania a NATO rakétáinak az orosz határtól – azt tapasztaltuk, hogy
a konfliktus egyre csak mélyül, egyre többen halnak meg, egyre többen menekülnek el immár nemcsak Ukrajnából,
hanem a részleges mozgósítást elrendel? Oroszországból is, vagyis a mi néz?pontunkból a szankciók egyáltalán
nem m?ködnek. 

És ez még hagyján, de miután ezt a végiggondolatlan politikát Európa józan eszét sutba vágó elitje kiterjesztette az
energiaszektorra is, olyan folyamatokat gerjesztett, amik nyílegyenesen vezetnek a gazdasági összeomláshoz.
Németország szenved, de nincs olyan uniós tagállam, amelyik ne kényszerülne válságkezel? intézkedésekre a
szankciók miatt. Nem az a f? kérdés tehát, hogy fájnak-e Oroszországnak is a bevezetett intézkedések, hanem az,
kibírja-e Európa az önként vállalt golyófogó szerepben ennek a gazdasági háborúnak a következményeit. És mi
lesz akkor, ha nem bírja ki?

Nem ártana komolyabban venni immár azok figyelmeztetéseit, akik történelmi tapasztalatokra alapozva állítják, a
globalista magánpénz-birodalom célja kett?s az Ukrajnában vívott katonai és az Európára kényszerített gazdasági
háborúval.  

Oroszország végletes meggyengítése, vagyis nagyhatalmi álmainak végs? összezúzása mellett nagyon fontos
része a tervnek az Európát alkotó nemzetállamok felszámolása is. Már több ország táncol az államcs?d szélén,
minden regnáló kormány folyamatosan veszít a népszer?ségéb?l, ahogy elkezd?dik a fizethetetlen energiaárak
miatt a gyárbezárási és ezzel szoros összefüggésben az elbocsátási hullám, és elveszítve munkájukat az emberek
elveszítik utolsó reményüket is, így teljes természetességgel támadnak rá majd mindenütt a velük nem tör?d?
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államokra. Pillanatok alatt olyan káosz alakulhat ki szerte Európában, amilyet nagyon régen nem láttunk már. Ez
pedig kiváló dagonya lesz az Európai Egyesült Államok lidérces álmát kerget? politikusok kondájának.

Azt se felejtsük el, ki keres a konfliktus elmélyülésén! Azt látjuk hónapok óta, hogy az oroszok elképeszt?
bevételekre tettek szert a válság miatt felsrófolt energiaárak következtében.  

De nem feledkezhetünk meg arról sem, hogy a magasabb árak kifizet?d?vé tették a palagáz-technológiát, az LNG-
terminálok építését, a nem mellesleg iszonyatosan környezetszennyez? tartályhajós tengeri szállítást. És milyen
fantasztikus üzleti érzékre vall, hogy Soros György és a hozzá hasonló spekulánsok az egyszer? halandó számára
felfoghatatlan összegeket fektettek még id?ben a fenti technológiákkal foglalkozó vállalkozásokba! És most irdatlan
összegeket keresnek a szankciók, végs? soron az Ukrajnában dúló háború elhúzódása következtében.

Eltiporni Oroszországot, meggyengíteni Európa gazdaságait és még dollármilliárdokat keresni is rajta, ez aztán a
mesterterv!  

A végrehajtás legfontosabb eszközei pedig a szankciók, amelyek jobban sújtják azt, aki kivetette ?ket, mint a
megbüntetni szándékozott felet. Ezért ma már túlzás nélkül kijelenthet?, hogy akik a szankciós politika fenntartása,
s?t további elemekkel történ? kiterjesztésének hívei, elárulják Európai népeit. Ahelyett, hogy képviselnék
érdekeiket, kiszolgáltatnak ötszázmillió embert olyan sötét globalista törekvéseknek, amelyeknek a hatását ma
még képtelenség felmérni.

 
  
A fenti törekvések magyarországi képvisel?it érdemes külön is megemlítenünk néhány szó erejéig.  

Hiszen nemrég kotyogták el, hogy jól szervezett hálózatot m?ködtetnek Bajnai Gordonnal az élen a hazaárulás
pénzügyi feltételeinek az el?teremtésére, a pártfinanszírozás szabályainak a kijátszására és az idegen érdekek
hazai érvényesítésére a nemzeti kormány törekvéseivel szemben. Nem véletlenül kezdte ?ket dollárbaloldalnak
hívni a kormánypárti közbeszéd. Kicsit még barbárok globalista tartótisztjeikhez képest, ezért aztán össze is
vesztek a júdáspénzen és azon is, ki a nagyobb lúzer, illetve a rekedtebb kakas a szemétdombon. De ne feledjük,
hogy Gyurcsány, aki a leger?sebb közülük, a legnagyobb híve az európai társadalmak mesterséges
átbuherálásának! Fontoljuk mindezt jól meg, és úgy fogjunk majd a konzultáció kérdéseinek megválaszolásához!
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